



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозорецкого района
Орловской области

Издаётся с марта 1935 года

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №35 (8744)

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



kzrsmi@smi.orel.ru

16+

— ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые орловцы! Поздравляю вас с Днём знаний!

Это важнейшее событие не только для работников системы образования, учеников и их родителей, но и для всей нашей огромной страны, потому что именно в школе, в студенческой аудитории создается фундамент стабильного и прочного будущего России – современной и передовой державы.

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин поставил задачу сделать российскую школу одной из лучших в мире, усиленно работать над тем, чтобы молодое поколение росло здоровым, всесторонне развитым, богатым духовно, стало надёжной опорой России в XXI веке.

На Орловщине образование всегда было приоритетным направлением, важным ресурсом и главным конкурентным преимуществом. И как бы трудно ни было, государство выполнит все свои обязательства перед педагогическим сообществом, сделает всё, чтобы орловских учителей и учеников окружала современная, комфортная образовательная среда и был обеспечен высокий уровень образования в регионе.

Орёл по праву носит звание не только литературного, но и одного из студенческих центров России. За последние годы многое удалось сделать для развития высшего и среднего профессионального образования. Нам есть с кого брать пример, есть чем гордиться! У нас замечательные истоки патриотизма – традиции, на которых мы учим юных орловцев любить свою малую родину, быть патриотами Великой России.

От всей души желаю учителям и преподавателям, школьникам и студентам крепкого здоровья, сил, бодрости и оптимизма, успехов в учёбе и труде!

С праздником 1 Сентября – началом нового учебного года!

В.В. Потомский.

Губернатор Орловской области.

Уважаемые орловцы!

Первое сентября – особый день. Это праздник тех, кто учит и тех, кто учится или учился. В этот день оживут школьные классы и вузовские аудитории. 1 сентября 2017 года первый звонок пригласит за парты 74 457 школьников Орловской области, из них - 8 274 первоклашек. 376 школ распахнут свои двери! Около 38 000 человек будут обучаться по 226 направлениям и специальностям в высших образовательных заведениях региона.

Пусть для всех этот учебный год станет удачным стартом на пути к покорению новых вершин. Ведь известное выражение «Век живи - век учись» актуально сегодня как никогда – растущий уровень технологий, развитие наукоёмких отраслей, инновационные подходы требуют непрерывного обучения и совершенствования профессиональных навыков. Для этого в нашей области созданы все условия.

Я искренне желаю молодому поколению увлекательного путешествия в мир знаний, новых открытий и знакомств, а учителям и родителям – мудрости, терпения и оптимизма. С Днём знаний!

Леонид Музалевский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов

Уважаемые краснозореццы!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года. 1 сентября молодых представителей района школьный звонок позовет в увлекательный мир знаний. Начнется особая пора жизни юного поколения и его наставников.

В районе мы стремимся многое делать для поддержки образования, понимая, что знания, интеллект, воспитание – важнейшие составляющие дальнейшего развития родного края.

Родина. Дети. Учитель. Как многозначны эти понятия. Как важно воспитать поколение, уважающее историю, культуру отчего края, любящее нашу великую Россию. Сохраняя и развивая лучшие традиции отечественной школы, педагоги района с достоинством несут гордое звание – Учитель.

Поздравляю педагогов, ветеранов труда, учащихся, их родителей с праздником! Желаю всем бодрости духа, крепкого здоровья, оптимизма, успеха в добрых начинаниях!

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Он является значимым событием не только для тех, кто с гордостью причисляет себя к славному отряду нефтяников и газовиков, но и для нас, потребителей и страны в целом. Ведь нефтегазовая отрасль – основа ее экономики, залог развития и процветания.

Примите самые теплые и искренние пожелания крепкого здоровья, удачи, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне.

И.А. ПРЯЖНИКОВ, глава района

Уважаемые работники энергетической отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

От слаженной работы топливно-энергетического комплекса напрямую зависит реализация стратегических планов развития Орловской области и всей нашей большой страны, работа промышленности, АПК, выполнение социальных обязательств государства.

В нашем регионе отрасль представляют АО «Газпром газораспределение», АО «Газпром газораспределение Орел», ООО «Межрегионгаз Орел», филиал Орловского линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Москва», АО «Орелнефтепродукт», в которых занято более 5 тыс. человек. Эти предприятия успешно справляются со своей ключевой задачей – эксплуатацией оборудования для бесперебойной транспортировки и обеспечения энергоносителями потребителей, служат образцом социальной ответственности бизнеса.

Дорогие друзья! Ваш труд является основой экономического роста, неотъемлемым условием энергетической безопасности и стабильности Орловщины.

Правительство области поддерживает уверенный созидательный курс отрасли, основным ориентиром которого стало внедрение инноваций, модернизация мощностей, применение энергосберегающих технологий.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, процветания, всего самого доброго!

Правительство Орловской области

— ПО ЗАСЛУГАМ!

И ЦЕНЕН ВАШ ТРУД



В программу праздничных мероприятий, посвящённых Дню рождения нашего района, вошло много ярких и запоминающихся событий.

Одним из самых значимых стало открытие обновлённой Доски почёта Краснозорецкого района.

— Вы – гордость и достояние нашего района. Ваш созидательный труд, ваша искренняя любовь к родному краю достойны самых высоких слов признательности и благодарности, – сказал, обращаясь к виновникам торжества и вручая им свидетельства о занесении на Доску почёта, глава района И.А. Пряжников.

Чести быть занесённым на районную Доску

почёта за высокие достижения в профессиональной деятельности, большой вклад в социально-экономическое развитие района удостоены: Афанасьев Иван Николаевич, ИП глава КФХ; Бобровская Елена Николаевна, казначей отдела № 13 Управления Федерального казначейства по Орловской области; Волкова Ольга Николаевна, социальный педагог «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Ровесник»; Ирина Васильевна Жугина, инспектор группы делопроизводства и режима пункта полиции (Краснозорецкий) МО МВД РФ «Новодеревеньковское»; Плигин Николай Иванович, водитель ООО «Вик-Ко»; Елена Акпаровна Полякова, медицинская се-

стра врача-терапевта участкового Краснозорецкой центральной районной больницы, Елена Анатольевна Потапова, телятница ТНВ «Малиновское»; Владимир Александрович Трубицын, электромонтёр ОВБ Краснозорецкого РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» – «Орёлэнерго»; Сергей Александрович Филиппов, водитель МУП «Коммунальщики»; Лидия Алексеевна Фролова, ведущий библиотечарь МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека»; Ольга Григорьевна Шикина, учитель начальных классов Орево-Орловской средней общеобразовательной школы; Виталий Леонидович, ветеран боевых действий в Афганистане.

Фото

Оксаны ГАМОВОЙ

— В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ОРЛОВЩИНА ДОСТОЙНА ВОСХИЩЕНИЯ

Накануне 80-летия Орловской области глава региона Вадим Потомский дал интервью изданию «Деловая Россия».

Беседа началась с рассказа о праздновании 450-летия г. Орла.

«Наш юбилей – 450-летие Орла – стал действительно знаковым событием, которое надолго войдет в историю области. И прежде всего – благодаря строительству и ре-

конструкции школ, детских спортивных объектов, лечебных учреждений, столь необходимой нам всем станции обезжелезивания воды, важнейших участков дорог, набережной, – порядка 38 объектов социальной и инженерной инфраструктуры», – сообщил Вадим Потомский.

Также корреспондентов издания интересовали основные показатели социально-экономического развития нашего региона в 2016 г.

«КРАСНАЯ ЗАРЯ» – ВАША ГАЗЕТА!

Уважаемые краснозореццы! Открыта основная подписка на районную газету «Красная Заря» на I полугодие 2018 года.

Цена не изменилась и составляет 300 рублей на 6 месяцев.

Поспешите на почту, оформите подписку у своих почтальонов, в редакции газеты.

ЦИФРА НОМЕРА

133000000

рублей составило исполнение мероприятий государственных программ Орловской области за первое полугодие 2017 года

01.09	02.09	03.09	04.09	05.09	06.09	07.09
+23	+18	+23	+22	+18	+17	+17
+14	+13	+13	+12	+11	+11	+10